
Tunizija za družine

Program po dnevih

A. Tunizija za družine, opisni program

Trasa poti: Tunis - Kartagina - Sid Bou Said - Monastir - El Djem - Sfax - Matmata - Ouled
Soltane - Chenini - ksar oaza Ghilane - Douz - Chott el Djerid - Tozzeur - Ong Jmel in Mos Espi
- gorske oaze Chebika, Tamerza in Mides - Jugurtha mizasta gora - El Kef - Dougga

Potujemo z najetim kombijem ali minibusom, z lokalnim šoferjem. Naredili bomo okoli 2.000 km.

Potovanje začnemo v Tunisu, ki prevzame s svojo medino in živahnimi souki (tržnicami).

Sledi ogled okoliških znamenitosti: ostanki  imperija v Kartagini in sprehod po afriškem
Santoriniju, Sidi Bou Saidu, ki velja za najbolj mediteransko in najlepše mestece v Tuniziji.

Trdnjav in raznoraznih utrdb je v Tuniziji toliko in v vsakem mestu, da smo izbrali po mnenju
mnogih tisto najlepšo, Ribat v Monastirju. Ker je blizu tudi grobnica tunizijskega prvega
predsednika, ki je tudi popeljal Tunizijo v samostojnost, obiščemo še to.

El Djem velja za ene najlepših ostalin imperija Rimljanov in ta amfiteater je vreden ogleda tudi
za tiste, ki jim kamni ne pomenijo kaj dosti. Zlahka si predstavljamo poln štadion z okoli 35.000
ljudmi, ki spremljajo gladiatorske boje pred skoraj 2000 leti...

Pot nadaljujemo do mesta Sfax, za katerega velja, da ima najlepšo in najtradicionalnejšo
medino v Tuniziji. Obiščemo souke, tudi živahno  tržnico pri obzidju.

Zapustimo mediteranski del Tunizije in se spustimo v notranjost, na popolnoma drug planet. Tu
nas čakajo oaze in puščavna pokrajina.

Matmata je znana po podzemnih kraterskih domovih, saj leži v tako vročem delu Tunizije, da je
moč živeti in se ohladiti le pod zemljo. Eno takih vasi, zagotovo najbolj znano, obiščemo tudi mi
in v njej tudi prespimo.

Naslednji postanek so znameniti ksarji, obzidane vasi, mesta ali pa le skladišča žit, kot je to
primer v skladovnicah kašč Tunizije okoli Tataouniea. Najlepša je zagotovo Ouled Soltane, pa
čeprav tam niso snemali nobenega dela filma Vojna Zvezd, kot v toliko drugih v Tuniziji. Še isti
dan pa se premaknemo v jamsko mesto berberov, ksar Chenini. Tu prespimo v posebnih
trigloditskih jamskih sobah, kar je zagotovo unikatna izkušnja. Zjutraj se odpravimo preko
gorovja in peščenjakov na krajši trek do oaze, da vidimo kontrast puščave in pa kako lepo skriti
so bili ti ksarji s kaščami glede na rodovitne predele bližnje okolice. Potem pa na pot v oazo
Ghilane, ki že leži sredi Sahare. V oazi se skopamo v termalni vodi pod palmami, sredi
palmovega gaja. Zajahamo kamele ali pa jo peš ucvremo pod sipine, kjer v unikatnem hotelu
"vedro nebo" spimo v objemu peska in tradicionalne glasbe. Naslednji dan priporočamo še izlet
s štirikolesnimi motorji (quadbajki), do stare utrdbe iz časa Rimljanov. Izlet traja slabo uro in
vožnja po pesku je vedno zabavna.
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Iz puščave se preko Douza in slanega jezera Chott El Djerid premaknemo v področje gorskih
oaz. Izhodišče nam je mesto Tozzeur. En dan se z jeepi zapeljemo po marsovski pokrajini v
področje Ong Jmel in zaključimo na sceni iz filma Vojne Zvezd v Mos Espiju. Najbrž najbolj
nepričakovana pokrajina in izlet na celotnem potovanju.

Drugi dan pa je namenjen raziskovanju gorskih oaz, kopanju pod slapovi in namakanju v
tolmunih. Obiščemo Chebiko, Tamerzo in Mides. Od Tamerze proti Midesu in nazaj naredimo
triurni krožni treking, ki pravtako velja za nekaj najlepšega na naši turi.

Mizasta gora Jogurtha leži v zelenejšem predelu Tunizije, kot osamelec dvignjena in speglana
po vrhu, da kar kliče po naskoku. K sreči je cesta speljana pod vznožje in do vrha je le 10 minut
hoje. Srehodimo se tudi po vrhu in se naužijemo prekrasnih razgledov, vse do alžirske meje in
gora na drugi strani...

Preden se vrnemo v Tunis, prespimo še v tipičnem tunizijskem mestecu El Kef. Le-ta ni na
turističnem zemljevidu, saj je predaleč od mediteranskih obmorskih mest. A prav zato je
zanimivo obiskati tudi kako tako mestece. El Kef je tudi izhodišče za obisk ostalin rimske
Dougge, ki veljajo za najlepše ohranjene v Tuniziji in so res lepo postavljene na vrh hriba.

Zaključimo, kjer smo začeli, v Tunisu.

Podaljšaš lahko v lastni organizaciji, če želiš morje, potem priporočamo Djerbo.

Nočitve: Spi se v hotelih brez lokalne kategorizacije.

Prevozi: Z najetimi minibusi/kombiji, ki jih vozi lokalni šofer. Busi so tipa Coaster, Kinglong in
podobno.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Tunizija za družine, program po dnevih
 

12 dni

1. Let Benetke – Tunis, orientacijski sprehod po medini, obisk hamama (fakultativa) in
nočitev z zajtrkom

2. Celodnevni izlet v Cartageno (Birsa, terme) in v Sidi Bou Said, Santorini Afrike, kjer
obiščemo tudi eno tipično hiško (dar), nočitev z zajtrkom v Tunisu

3. Obisk najlepše trdnjave Tunizije Ribat v Monastirju; obiščemo še grobnico »očeta«
Tunizije Habiba Bourgibe; nadaljujemo do El Djema, najlepšega rimskega amfiteatra na
afriški celini in tretjega največjega rimskega amfiteatra na svetu; nadaljujemo v Sfax, kjer
spimo (nočitev z zajtrkom)

4. Jutranji vodeni sprehod po medini (funduq kovačev, tržnica Bab Jebli, medina in suki);
premik do kraterskih hiš Matmate, kjer prenočimo v kraterskem hotelu; nočitev z večerjo

https://www.shappa.si/potovanja/za-druzine/potovanje-tunizija-druzine.html stran 2/4



Tunizija za družine

in zajtrkom
5. obisk muzeja (tipične hiše), sprehod po Matmati in nadaljevanje naše poti proti ksarju

Ouled Soltane, kjer najdemo prastare kašče za žito; nadaljujemo do jamske berberske
vasi Chenini, kjer prespimo v trigloditskih jamskih sobah; nočitev z večerjo in zajtrkom

6. kratek treking do bližnje oaze, z malico na poti (3 ure tja in nazaj); ogled jamskega
berberskega mesteca Chenini in nadaljujemo proti Sahari, v oazo Ghilane, kjer se
skopamo v termalni vodi; po poznem kosilu popoldne odrinemo s kamelami ali peš proti
kempu na prostem, kjer prespimo pod sipinami, družbo pa nam delajo muzičarji

7. Zjutraj po zajtrku, ki si ga priskrbimo sami, peš do term v Ghilane oazi, kjer se skopamo;
sledi quad bajk do ksarja sredi sipin (slaba ura); premik preko Douza (fotke belih sipin s
palmami) in dalje preko bizarne pokrajine in po večini suhega slanega jezera Chott El
Djerid do Tozzeurja; nočitev z zajtrkom

8. Z vlakom po soteski Selja (Metloui – Selja), kar je fakultativa; popoldne pa super izlet z
jeepi po puščavi in izvenzemeljski pokrajini po Ong Jmelu, vse do Mos Espija, še enega
prizorišča snemanja kultnega filma Vojna zvezd; povratek v Tozzeur in nočitev z
zajtrkom

9. Celodnevni izlet v gorske oaze Chebika (kopanje pod malim slapom in sprehod po
soteski), Tamerza (fotkanje pri dveh slapovih) in Mides (3 urni trek iz Tamerze do oaze
Mides in nazaj preko kanjona preko gora v Tamerzo); povratek v Tozzeur in nočitev z
zajtrkom

10. Jutranja kočija po oazi Tozzeurja, kjer tako kot v vseh tunizijskih palmovih gajih rastejo
najboljši datlji na svetu; premik do mizaste gore Jogurtha, naskok na goro (15 minut na
vrh in ura po vrhu); premik v El Kef, kjer prespimo

11. premik do Dougge - najlepše situiranih rimskih ostalin v Tuniziji, ki si jih ogledamo;
potem pa v Tunis; nočitev z zajtrkom

12. prevoz ne letališče in domov

Možnost podaljška na morju, v kateremkoli letoviškem mestu, kot so Hammamet, Souss ali otok
Djerba (najlepše). Priporočamo slednjega, in sicer 2-3 dni. Prevoz Tunis – Djerba je mogoče
urediti z busom ali pa z letalom (cca 80 EUR). V tem primeru je potrebno tudi letalsko karto
urediti tako, da se vrneš iz Djerbe in ne iz Tunisa.
Podaljšek lahko pomagamo organizirati, ni pa zraven našega vodnika. Cena je odvisna
predvsem od nastanitve na Djerbi, ki si jo glede na naša priporočila izberete sami.

Lista stvari

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje po Tuniziji

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage. V pomoč ti podajamo listo potrebnih
stvari, ki naj se znajdejo v nahrbtniku, potovalki ali manjšem kovčku. Če je na kolesih, toliko
bolje.

Čaka nas kar nekaj vožnje z minibusom / kombijem. Temperature so letnemu času primerne,
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pričakujemo lahko vse med 15 in 40 stopinj.

Zlato pravilo: Spokamo za 3 dni, vmes v civilizaciji peremo, potem pa to nosimo celo potovanje.

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):

potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa iz države)
keš v EUR, plačilna kartica za vsak slučaj (shopping je mamljiv); ko pridemo menjamo v
tunizijske dinarje
 zdravstveno zavarovanje za tujino
spolna vreča z spanje v puščavi
mala svetilka za na glavo, pokrivalo za na glavo
lahki supergi za pohode, čevlji za preobutev (recimo Teve, Birkenstock, Crocsi) ali pa
japonke
2 majčki z dolgimi rokavi, 10 majčk/srajc s kratkimi rokavi, 2 kratke hlače, 1 dolge hlače,
flis, vetrovka, zložljivi dežnik
5x nogavice, 10x spodnje perilo, kopalke
sončna očala
brisača (tiste ta lahke popotniške so zakon – dobiš jih v trgovinah kot so Anapurna, K2,
Iglu, Kibuba,...) in vlažilni robčki
toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, krema za sončenje, krema za suhe ustnice
(vazelin),...
medicinski paket (razdeliti na dve osebi): antibiotiki alias ciprobay, aspirin, tablete proti
diareji (linex), proti zaprtju, vitaminski tableti in minerali, obliži, povoj, gaza, bivacin,
tablete proti slabosti (za v avto, če ima kdo problem s tem),…
še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne mores živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, sexy
opravo (smo le v muslimanskem svetu), lepe čeveljce, hlače zlikane na rob in ostale
nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!
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